ApeHpa

2-K.KBapTupa, 50 M2, 4/9 aT.
CaparTos,

r CapaTtos, yn CanoBckag, 4, 6

« P19 000



CpoaMm 2-yto KBapTMpYy B LeHTpe tObumnemHoro.
KBapTupa obopynoBaHa Bcen Heobxoamnmmom
TEXHVKOW 1N Mebesbto, 2 KpoBaTV M AMBaH. TONbKO

Ha ONMTEeNbHbIM CPOK, rpaxkaaHam PO, 6e3
BpPEeOHbIX MPUBbIYEK. Pa3zBmnTaa MHPPACTPYKTypa, B
LLIaroBowW OOCTYMHOCTU MONMUKIMHUKA, MarasuHbl,
AEeTCKMe cafbl, LLUKO/a, OCTaHOBKa OOLLIEeCTBEHHOIO
TpaHcnopTa B 2 MUHYTax Xxoabbbl. Pa3zoBada onnara
3anora 5000 py6 nntoc puenTtopckasa KoMmccma




Konmn4yectBo KOMHaT: 2

O6Lwwaa nnowanb: 50 M2

dTax: &

Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbIN

Twvn goMa: KUPNUYHbIN

Opyrmne XXKY: OnnaynBaeTca CO6CTBEHHUKOM
OnnaTa apyrmx XXKY: OnnaunBaeTtca cO6CTBEHHUKOM

PaspelweHo kypuTb: HeT

o0 NOCTPOMKKM oomMa: 1996 r.

Mnowanb KyxHu: 8 M2

STaken B gome: 9

Tun 6ankoHa: noaXus

Twvn KoMHaT: U3onupoBaHHble

OnnaTta no cyeTymkam: OnnavmBaeTcs apeHaaToOpoOM
[MpoXxmBaHMe c oeTbMu: [a

KonmnyecTBO cranbHbIX MECT: 6
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